

爸爸回来啦

《爸爸去哪儿》第二季开播,新的星爸萌娃吸引众多目光

昨晚10:00,《爸爸去哪儿》第二季(以下简称《爸爸2》)终于揭开了神秘面纱。吴镇宇&Feynman、黄磊&多多、陆毅&贝儿、曹格&Joe&Grace、杨威&杨阳洋五组明星父子(女)在首期节目中,紧跟当下世界杯的热点,展开了一场“亲子爆笑泥地世界杯”。整个比赛“笑”果不断,而杨阳洋的呆萌,贝儿的古灵精怪都给观众留下了深刻的印象。 现代快报记者 刘磊



星爸萌娃在进行泥地足球赛

原汁原味 神字幕、嗲嗲的主题歌味道

去年《爸爸去哪儿》一夜爆红后,全国各大卫视亲子类节目蜂拥上马。但都没有《爸爸去哪儿》那样轰动,这也让网友更期待《爸爸2》的亮相。昨晚,随着该节目亮相湖南卫视并在爱奇艺全网独播,网友一下子就热议开了,几乎所有人在看了节目后都选择了点赞模式,称“这才是原汁原味的‘爸爸’。”

记者了解到,《爸爸去哪儿》第一季,神字幕是节目的一大亮点。而昨晚《爸爸2》中,神字幕依然相当抢眼。许多谐音的运用,搞怪的动漫配图都活泼依旧。而《爸爸2》依然沿用了第一季的主题歌,只是这次演唱者变成了《爸爸2》中的父子(女)。虽然换了演唱者,但嗲嗲的童声依然是网友的最爱。

江苏方言 你会多少种?

《江苏首届方言听写大赛》明晚登场,主题曲未播网上先红

近日,一曲《听懂江苏话》爆红网络,众多网友争相追捧奉为神曲,并在歌曲中找寻自己的家乡话(快报曾有报道)。记者了解到,这首歌是江苏综艺频道《江苏首届方言听写大赛》的主题曲,该节目明天晚上将正式播出。今天,江苏综艺频道还将在玄武湖公园举办推广活动,主持人杨运、石头、章珊将现场演唱这首神曲。

现代快报记者 陆一夫/文 施向辉/摄



“方言听写大赛”由杨运、章珊、石头主持

火: 主题曲转发量已超50万

在《江苏首届方言听写大赛》播出前,《听懂江苏话》就率先走红。“苏锡常,宁镇扬,说方言全都不一样;吴侬语,江淮腔,听得懂就是老乡”,歌曲中的歌词涵盖了江苏大部分地区的方言。

昨天,《江苏首届方言听写大赛》的制片人张华芳告诉记者,“现在这首歌在网上的转发量已经突破50万了!许多网友都很喜欢这首歌。”张华芳透露,当初节目组创作这首歌的初衷,就是想用最直接的方式把江苏的文化传播出去,“它的作曲是著名的南京本土音乐人朱小磊,作词是我们频道的同事刘柳。因为台里经常去全省各地做节目,所

以耳濡目染,我们对每个地方的方言都有了解,刘柳就一起写进了歌里。”张华芳称,歌曲是传播语言文化很好的载体,“像南京以前的《喝馄饨》《挤公交》这些歌在网上非常火,立马让南京方言提高了知名度。其实江苏地区的方言远不止南京话,别说省外的朋友,可能就是我省内的观众也弄不清全部。所以我们决定用歌曲把江苏方言做一个集体呈现,希望这也能成为江苏方言的一个名片。”

强: 节目中多位江苏名人将出题

今天上午,江苏综艺频道夏至观众节将在玄武湖拉开帷幕。主持人杨运、石头、章珊将亲临现场,而他们也正是《听懂江苏话》的演唱

萌娃抢眼 6个孩子各有精彩

《爸爸去哪儿》第一季播出后,森碟、天天、王诗龄、石头、KIMI 6个萌娃迅速俘获了众多粉丝。昨晚《爸爸2》来袭,网友再度掀起了新一轮的“追萌娃”热潮。

记者了解到,在首期节目中,因为巴西世界杯火热开播,《爸爸去哪儿》也选择在首站搞了一场足球赛——“天坑杯”泥地足球赛。黄磊、陆毅、曹格组成白队,与吴镇宇、杨威组成的红队进行对抗。六萌娃现场乐翻天,扔泥巴、抱着球满场跑。

除了在泥地世界杯的卖萌搞怪,6个萌娃在其他各种游戏比赛环节也是各种出彩。其中贝儿的古灵精怪、杨阳洋的呆萌、Feynman的帅气、多多的大姐风范、Joe&Grace的搞笑姐弟组合,都是网友热议的焦点。有意思的是,与第一季相比,《爸爸2》中的星爸显然更遭罪,因为节目中的任务明显难度加大了。而杨威堪比唐僧的“碎碎念”、陆毅的“大长腿”、黄磊“发福的身体”、吴镇宇“恩威并施”的教育法以及曹格一个人带两个萌娃的悲催,都成了网友热议的内容。

浮世绘

筷子兄弟明天请你看片

快报邀请20名读者免费观看“老男孩”电影并与筷子兄弟面对面交流

五年前,微电影《老男孩》曾让无数网友感动落泪。如今,筷子兄弟全新打造的电影《老男孩之猛龙过江》将于7月10日登上大银幕。最近,该片亮相本届上海电影节,受到媒体一致好评。观影后,众多记者表示,这部电影不仅笑点十足,还依旧保留着《老男孩》式的感动。

本周日下午(6月22日),电影《老男孩之猛龙过江》将在南京龙江新城市广场的上影国际影城提前举办看片会,届时主演筷子兄弟、屈菁菁等将现场与观众互动。现在,快报独家征集20位读者,当日免费观看这部电影,并与筷子兄弟面对面交流。想参与本次活动的读者请赶紧报名哦。

现代快报记者 沈梅



《老男孩之猛龙过江》海报

抢票方式:登录现代快报网百宝箱(ku.xdkb.net),查询本次抢票活动的具体时间和参与方式。活动结束后,在抢票页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会获得观影机会。数量有限,先到先得,赠完即止。

朱莉新片颠覆童话《睡美人》

昨天,安吉丽娜·朱莉主演的魔幻电影《沉睡魔咒》全国公映。该片改编自经典童话《睡美人》,却一早就打出“绝对不要相信童话”的口号。昨天,记者看完此片的IMAX版后发现,这部电影的确颠覆了原本的童话,不仅改走黑暗系,还改变了诸多主角的形象。

影片中,对公主痛下诅咒的玛琳菲森被洗白成心地善良的女巫,

而公主的救命恩人王子则被弱化成一个打酱油的,他的吻并没有唤醒公主。该片对童话原著最大的颠覆在于,唤醒睡美人的并非王子的真爱之吻,而是玛琳菲森的母亲。

此外,该片视觉效果受追捧。IMAX的3D效果让电影中许多场景都仿佛近在咫尺,年轻时的玛琳菲森挥舞着翅膀仿佛要穿透银幕扑面而来。 现代快报记者 沈梅

董洁避王大治只身录节目

由邓超、王大治、高虎、董洁领衔主演的电视剧《相爱十年》6月23日将在湖南卫视播出,近日一众主演积极为剧站台。不过,董洁王大治日前曝出分手传闻,前天两人更是一南一北分别参加活动,避免同台——董洁在长沙录制《天天向上》,王大治在北京为电视剧站台。昨天,记者从知情人士处了解到,当天录制《天天向上》时,董洁不仅拒绝媒体采访,录制全程更是少露

笑脸,满腹心事一览无遗。知情人士透露,前天《相爱十年》北京发布会上曝出的“王大治被问分手落荒而逃”的新闻明显刺激到了董洁,本来约好的记者群访也以录制时间紧张为由而取消。“我看到董洁经纪人在不断打电话,神情很激动,而董洁一开始有些慌乱和紧张,后来在经纪人的不断沟通下,情绪才平复下来。” 现代快报记者 刘磊

节目导看

今晚《开讲啦》迎来国脚郑智

正值世界杯,中国首档青年电视公开课《开讲啦》也将迎来国脚郑智。今天22:30,央视一套将播出和唯众传媒联合制作的郑智参加的节目,其间,郑智长达30分钟的演讲,堪比一篇“忏悔录”。

谈起2006年德国世界杯预选

赛的失败经历,郑智说“是我能力不够”。

面对球迷的埋怨和质疑,郑智真诚地表示非常理解大家,同时他也希望球迷能再拿出一些耐心,因为他相信中国足球必有崛起的那一天。 欣闻

今晚《中国好舞蹈》金星抢镜

《中国好舞蹈》进入导师考核阶段以来,一直备受争议。今天21:10,金星战队考核赛将在浙江卫视播出,其间金星奋起反击,把碎票机规则一破再破,令人侧目。

日前记者提前观看了金星战队的考核样片,金星在节目中抛弃了碎票机,“救”下《中国好舞蹈》

舞台上的首张机票。当华少提醒金星应当行使她的权力,碎掉其中一个参赛者的机票时,金星淡定地表示:“导演,今天我要违反一下规则,这一票我不碎,我要她拿来给我。”金星的要求让全场哗然,而在片刻的纠结后,导演默认了她的举动。 现代快报记者 刘磊

综艺快讯 《两天一夜》中国版将出第二季

今年暑期档卫视综艺竞争大制作颇多,东方卫视近日发布一波全新综艺计划,已经开播的《花样爷爷》带头,接下来主打青少年竞技体育类节目《我们一起来》、家居创意改造类节目《梦想改造

家》以及在韩国创下多项收视纪录的《两天一夜》中国版第二季等都将接连开播。而亲子类节目方面,升级《潮童天下》将新增《人小鬼大》《Dr. King》等版块。

现代快报记者 刘磊